Ckopyk J1.H.

Pac4yeT BbICOTHbIX 34aHUN C YY4ETOM pPa3fiIM4HOro MoaenmMpoBaHNA NOA3EeMHOMN
yactun. CpaBHeHMe BapuaHTOB.



PekoHCTpyKUuMA caHaTopus «3onotou nnsk», nrr Jiusaaus, n. Kypnatbl (AP Kpbim)

Cencmunyeckoe Bo3aencrTame — 9 6annos.
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 BapwuaHTbl onupaHua 3gaHnA

BapuaHT 1 BapwuaHT 2 BapwuaHT 3, 3a BapuaHT 4

Ha aByx nnutax h=0,7 m, h=0,8 m c
npocronkon n3 necka h=0,1 m n
CBasix B MaccuBe rpyHTa 13
00bEMHbIX 31-TOB

Ha pyHOaMEHTHOM

Ha oyHOAMEHTHOW nnuTe
nnute h=2,0 m y

h=2,0 m n ceasix

XeCTKOe 3aKpenrieHne _
(C1=600 T/m3) (C1=600 T/m3)




BapuaHTbl cBanHOro nons

BapuaHT 3 BapwaHT 4
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Csan L=30 m, 2 1000 mm — 175 wt. (NcB=400 7). Csaun L=12 m, 2 620 mm — 52 wiT. (NcB=300 7).



BapwmaHT 1

T1=1,02 cek

T2 = 0,79 cek

T 3=0,77 cek

BapwmaHT 2

T 1= 1,43 cek

T 2=1,31 cek

T3 =0,86 cek

CpaBHeHue chopm

BapwmaHT 3

T 1=1,17 cek

T2 = 0,96 cek

T 3= 0,80 cek

Koneo6aHum

BapwmaHT 3a

T1=1,14 cek

T2 = 0,92 cek

T3 =0,80 cek

BapwuaHT 4

T 1=1,35 cek

T 3=0,81 cek



MpoueHT CMMMeTPUYHOIro apMUPOBAHUSA KONOHH

\)

BapumaHT 2 BapwmaHnT 3 BapumaHT 3a BapwuaHnT 4

BapwmaHT 1

13,64 %

7,41 %

8,38 %

11,89 %



 Harpy3ku Ha obpe3e hyHAaMeHTa OT CyMMapHOU AMHAMECKOMN HarpysKku

) 2 FX 2 FY 2 FZ

Harpysiu oT dhparme HTa cxembi 3]

Yron noeopota yg_ rpag.
BapuaHT 1 BapuaHT 2 BapwuaHT 3 BapuaHT 3a BapuaHT 4
2 FX=2366,2T 2FX=61531T 2 FX=48789 T 2 FX=4349,7 2FX=92614rT
2FY=21994rT 2FY=78774T 2 FY=4278,8 T 2 FY=39253T 2 FY=81304T

1887,3 1 2FZ=16589 T 2FZ=33991T

34269 T 2 FZ

2FZ=7971T 2 FZ



